



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Krasna , 05.03.2014r.

Znak sprawy: PSPK .271.1.2014

Do Wszystkich Wykonawców
nr postępowania 43315 - 2014; z 28.02.2014 r

Dotyczy :

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Krasna na: Zorganizowanie i przeprowadzenie 7 - dniowego wyjazdu edukacyjnego z warsztatami języka angielskiego nad morze dla uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Krasnej. Numer ogłoszenia: 43315 -2014; data zamieszczenia: 28.02.2014

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Polskich Olimpijczyków w Krasnej działając zgodnie z art. 38 ust 1 ,2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm) informuje, że w dniu 04.03.2014 r od Wykonawców wpłynęły pisma z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W związku ogłoszonym przetargu **Zorganizowanie i przeprowadzenie 7 - dniowego wyjazdu edukacyjnego z warsztatami języka angielskiego nad morze dla uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Krasnej** proszę o wyjaśnienie zapisu dotyczącego miejscowości, w której mają być zakwaterowani uczestnicy wyjazdu. Piszecie Państwo, że: „Wykonawca będzie zobowiązany do zorganizowania 7 – dniowego wyjazdu edukacyjnego – w miejscowości nadmorskiej / Łeba, Jastrzębia Góra, Władysławowo /, Gdańsk, Sopot /daleko od centrum /.

W związku z tym, czy Wykonawca ma brać tylko i wyłącznie podane miejscowości, czy są one podane dla przykładu, a można wziąć pod uwagę także inne?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zapis ten należy rozumieć, iż brane pod uwagę są miejscowości: Łeba, Jastrzębia Góra, Władysławowo i ich najbliższe okolice oraz Gdańsk i Sopot /daleko od centrum/.

Pytanie nr 2

SIWZ zawiera zapis o tym że z autokarów ma być obsługiwany przez 2 kierowców, a czy Zamawiający dopuszcza możliwość aby 2 kierowców było na trasie dojazdu i powrotu, a na miejscu autokary były obsługiwane po 1 kierowcy na autokar?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami w pkt 9) Minimalne wymagania dotyczące transportu: SIWZ Zamawiający wymaga aby

b) każdy z autokarów obsługiwany przez dwóch wykwalifikowanych kierowców, podstawienie autokarów na wskazany przez zamawiającego parking w Krasnej na co najmniej 30 minut przed planowanym wyjazdem (autokar musi spełniać wymagania zamawiającego określone w SIWZ, posiadać wszelkie dokumenty dopuszczające go do ruchu oraz zapewniające przejazd na trasie wycieczki oraz posiadać osoby uprawnione do kierowania w ilości zapewniającej możliwość realizacji programu wycieczki bez przerw z równoczesnym zachowaniem wymaganego czasu pracy dla kierowców na terenie RP).

Pytanie nr 3

SIWZ zawiera zapis o tym że „Wszelkie koszty związane z zapewnieniem należytej opieki medycznej łącznie z kosztami leków, środków opatrunkowych (za wyjątkiem leków przyjmowanych przez dziecko stale) obciąża wykonawcę” Ciężko określić koszt ewentualnych leków, czy wykonawca może założyć że odpowiada za zapewnienie leków w wysokości do 1000 (jeden tysiąc) złotych?.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zgodnie z zapisami w pkt 9) Minimalne wymagania dotyczące opieki medycznej : SIWZ Zamawiający wymaga aby

a) Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia odpowiedniej opieki medycznej zgodnie z obowiązującymi, w tym zakresie przepisami.

b) Pielęgniarka na pokładzie jednego z autokarów i dostępna 24h/dobę na terenie obiektu przez cały okres trwania wyjazdu.

c) Zapewnienie w koniecznych przypadkach opieki lekarskiej w ramach ubezpieczenia zdrowotnego, polegającej na wezwaniu lekarza do Obiektu lub niezwłocznym dowiezieniu uczestnika do punktu opieki medycznej (przychodni lub szpitala) bezpłatnym transportem.

d) Wykonawca zapewni zaopatrzenie ambulatorium obozowego w podstawowe leki i środki opatrunkowe.

Wykonawca zobowiązuje się do konsultacji telefonicznej z rodzicem/opiekunem w przypadkach nagłej konieczności podania uczestnikowi odpowiednich leków. Wszelkie koszty związane z zapewnieniem należytej opieki medycznej łącznie z kosztami leków, środków opatrunkowych (za wyjątkiem leków przyjmowanych przez dziecko stale) obciążają wykonawcę.

Zamawiający nie zmienia treści minimalnego wymogu w zakresie transportu i opieki medycznej.

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej

w Krasnej

/- / Ewa Rupniewska